

商业连锁对紫荆商圈的影响 ——国美电器力推紫荆商圈,7月25日金成国贸店盛大开业

“一个商圈有了百货、超市、社区、餐饮等业态,才能够算是真正的商圈。”业内人士这样衡量一个商圈是否完善。业内人士认为,一个商圈的建立,不仅仅是建几个商务楼就可以解决的,必须要有足够多的业态支撑,要有足够多的消费人群流动。目前,紫荆商圈已经成功引进了包括国美电器、易初莲花、新世界百货、美克美家等众多连锁企业,形成了强大的聚客能力,同时紫荆山路便利的交通条件也为该商圈的发展打下了良好的基础。

商企快速发展 催熟紫荆商圈

以国美电器为代表的郑州连锁企业,无论日常经营还是黄金周销售都在郑州商业零售领域占据举足轻重的地位,其先进的管理模式、优良的硬件设施都是郑州其它商业企业所无法比拟的。经过多年的打造国美电器等一批商业企业不断成熟、发展和壮大的同时,逐步形成了以国美电器、易初莲花等为龙头的紫荆商圈,商圈内的交通、餐饮、娱乐都依托零售企业得到了长足发展。而且各商企在促销过程中,还能够通过异业合作达到互补共赢的收益,在发展的过程中形成了一股强大的合力,为紫荆商圈的整体发展提供了动力支持。

随着紫荆商圈配套功能进一步完善,郑州市商圈的消费格局正发生着新变化,第三代商圈紫荆商圈日渐显山露水。新的都市消费格局在方便市民和规范服务的同时,也繁荣了市场,促进了郑州经济的跨越式发展!

紫荆商圈开挖“夜经济”

时值盛夏,夜市开始红火起来。为拉动经济发展,郑州的二七商圈、紫荆山商圈、花园路商圈、碧沙岗商圈范围内的大型商场延长营业时间,这些商场延长营业的时间是7月1日-10月10日。郑州公交总公司积极响应市政府号召,为保障市民夜晚出行,决定从7月6日-10月10日期间,延长38条公交线路的运营时间。此次调整的线路,大部分是延长收车时间半小时和一个小时,个别车辆是提前发车半小时。

紫荆商圈夜市正拉开帷幕

为了拉动夜经济的发展,政府也给予了大力支持。在商家方面,以国美电器为代表的商业企业在宣传、促销等方面都加大了力度,并且国美电器位于金成国贸店在重新打造之后,重点发展夜市经济。

据悉,今年的鼓励夜间消费方案正在制定中。除了引导商家营造一个夜生活的经营氛围,在如何引导市民走出办公室后拐上街头消费?发展夜经济是个系统工程,途径在于,一是政府引导和保护夜经济;二是公用事业部门调整服务时间;三是商家加大宣传促销力度,提供适应夜间消费的商品和服务等。

国美电器金城国贸店位于紫荆山路与商城路西南角,地理位置优越,整个卖场设计为圆型,面积6000平米,气派而富有现代感,商场部分的出入口正对着易初莲花大卖场,毗邻新世界百货等高档商场,人流客流巨大。随着郑州市区东移,紫荆山路的商业地位及周边开发速度逐年提高,金城国贸在该区域有着举足轻重的地位,此店重新打造后,将建成国美在河南的又一个亿元店,可观的年销售额将为紫荆商圈带来巨大的客流,同时也对提升紫荆商圈的商业地位起到深远的影响。

国美快讯:

国美电器荣誉

“全国售后服务特殊贡献单位”、“全国售后服务十佳单位”

近日,笔者在中国商业联合会等单位主办的,“第四届全国商品售后服务评价活动”,上获悉,国美电器凭借其完善的服务体系和不断创新的服务项目,得到了组委会的认可,摘得“全国售后服务特殊贡献单位”、“全国售后服务十佳单位”两项殊荣。“诚久保障”树行业服务新标杆

2007年9月,为了更好地服务消费者,国美电器在全国范围内推出了“诚久保障”服务,规定,消费者在国美门店购买产品后,不仅可以享受到19日“价格保障”、39日“退货保障”,还可以享受到99日“换货保障”等服务措施,全面提升了家电

行业的服务标准。现在,“诚久保障”服务已经深入人心,并得到了广大消费者的赞誉和认可。

今年4月底,国美电器耗资百万,开创了目前国内家电业首个短信自助平台,消费者只需拨打国美电器客服电话400-811-3333,通过语音提示就可以自助查询送货、安装、会员消费积分以及剩余积分等多项信息,又一次开通了家电行业短信自助查询的先河。

搭建全国规范家电售后服务网点

家电维修收费不规范、服务不专业、人员素质参差不齐……一直是困扰广大消费

者。针对这些问题,国美电器积极调整,从最初单一的售后安装服务体系,拓展为集安装、维修于一体的专业化服务体系。2009年,国美电器在全国已经搭建完成全品类家电售后服务网点1196家,正在为广大的消费者提供专业的家电维修服务。

国美相关负责人表示,此次获得了“全国售后服务特殊贡献单位”、“全国售后服务十佳单位”两大殊荣,是对国美多年售后服务的肯定,国美将继续努力,给顾客提供更全面、更专业的服务,并将继续完善售后服务项目,确保在整个家电服务行业中的领先地位。
冯刘克




紫荆商圈

国美金成国贸店

7月25日 盛大开业

激情促销 敬请期待.....



买电器就到咱身边的国美

8升燃气热水器 开业促销 放量100台 588元 限金成国贸店	32英寸液晶 开业促销 放量100台 2280元 限金成国贸店	1P空调冷暖挂机 开业促销 放量50台 1299元 限金成国贸店	一体机电脑 开业促销 放量100台 2999元 限金成国贸店
--	--	---	---

专家的选择 成功少不了法罗力



青岛国际帆船中心
2008年帆船比赛基地

ferrolli 法罗力

欧洲热水专家

法罗力鼎力支持

国美金成国贸店盛大开业

GOME 国美推荐品牌 法罗力热水器

全国服务热线 400-811-3333 | 地址: 紫荆山路与商城路交叉口国美电器金成国贸店 咨询电话0371-66618838 66618101 | 国美,您身边的家电专家 网上购物: www.gome.com.cn